


Un futuro piu pulito? E’ nelle nostre mani
A cleaner future? It’s in our hands

E[g onom ia_rispetto_peiuomo

Ergonomics respector man

Lo studio ergonomico dei singoli prodotti garantisce il perfetto
equilibrio del risultato finale nel rispetto dell'uomo. Ogni prodotto e
progettato per supportare I'operatore in modo semplice ed intuitivo,
professionale e modulare.

The ergonomic study of single products guarantees a perfect
balance of the final result in the respect for man. Each products is
designed to support an operator in a simple, intuitive, professional
and modular way.

ECO’ogy respect for environment

E Oio,gia_rispettgper I'ambiente

Il nostro approccio € trasparente: parte dalla produzione con
materiali eco-friendly interamente riciclabili e considera valore
fondamentale I'estensione della vita del prodotto come elemento
base per ridurre I'impatto ambientale.

Our approach is transparent: it starts from production using fully
recyclable, eco-friendly materials as we consider the extension
of products life as the fundamental element in order to reduce the
environmental impact

_Econom|a_miglioramentueﬂapporto_tempi/gosti
Economy improvement in time/cost ratio

Nella concezione dei nostri prodotti/sistemi dedichiamo particolare
attenzione al miglioramento del rapporto tempi/costi, alla razionalita
delle applicazioni ed al contenimento dell’'uso di prodotti chimici.

The concept of our products/systems consists in devoting particular
attention to the improvement of time/cost ratio, to the functionality of
applications and to a limited use of chemicals.

Tutti gli articoli TTS sono prodotti in Italia
Al TTS articles are made in Italy

MADE IN ITALY
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Abbiamo un’idea dellav ttosto chiara,

e pulita. La nostra I e e definire

sistemi di pulizia e produrre attrezzature in
i |

grado di elevare gli standard qualitativi

del lavoro e della vita perche un ambiente

pit pulito € un ambiente migliore.

Il nostro approccio e trasparente: parte
dalla produzione con materiali eco-
friendly interamente riciclabili, poiché
consideriamo valore fondamentale
I'estensione della vita del prodotto come
elemento base per diminuire I'impatto
ambientale, e continua percorrendo
le vie della ricerca, dell'innovazione
tecnologica, della qualita, della
flessibilita, del servizio e consulenza

tecnico commerciale.

Oggi TTS e wuna realta affermata
che soddisfa le esigenze di mercato
dall’albergo al ristorante, dall'industria
all'ospedale, dagli uffici alle scuole, agli

aeroporti.

Chi sceglie TTS fa la scelta giusta per un

futuro e un mondo piu pulito.

We have a pretty clear, clean idea of our work.

Our mission is to define cleaning systems and

to produce articles that can raise work and life

quality standards, as a clean environment is a better
one.

Our approach is transparent: it starts from production

using fully recyclable, eco-friendly materials as we
consider the extension of product's life as the fundamental
element in order to reduce the environmental impact, and

it continues going along the way of research, technological
innovation, quality, flexibility, and technical-commercial support

service.

Today, TTS is a reality who can satisfy all market needs: from hotel to
restaurant, offices to schools, airport.

Those choosing TTS do the right thing for a cleaner future.
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~ Pattumiere
- Bins

TTS con la sua vasta gamma di pattumiere per rifiuti
contribuisce ad incoraggiare il riciclaggio, poiché facilita
la raccolta differenziata. TTS propone inoltre soluzioni
conformi alle linee guida HACCP, con pattumiere provviste
di sistema apertura a pedale che permette di evitare il
contatto tra le mani dell’'operatore ed il contenitore.

Ecologia
Ergonomia

Facilita di pulizia

With its wide range of dust biﬁs,TTS contributes
to support recycling and selecjfive waste sorting.
TTS also offers solutions comblying with HACCP

guidelines, thanks to dust bin§ with pedal opening-

system, avoiding any contact between the operator’s
hands and bin. :

Ecology
| Ergonomics /
- /
Easy Cleaning /
Safety




Un passo avanti .. WALL-UP
A step forward ... WALL-UP

Possibilita di fissaggio
a muro anche tramite
biadesivo

Can be fixed to the
wall with double-sided

adhesive

=
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Pattumiera amuro @ PR—

e Efficienza
« Ergonomicita
e Eleganza
« Praticita
e lgienicita
o Sicurezza
* Professionalita
o Silenziosita

o Efficient
 Ergonomic
» Elegant

e Practical

* Hygienic
. Safe

* Professional
e Noiseless

h3,5cm
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WALL-UP50L ®O ) MADE N [l
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* Contenitore a muro, completamente in polipropilene

* Facile da pulire grazie al suo moderno design con angoli arrotondati e superfici lisce

* |l montaggio a parete mantiene libero il passaggio e permette la pulizia del pavimento
in ogni momento, non si sporca perché non e a contatto con il pavimento

 E'dotato di sistema SHHUT di chiusura lenta del coperchio

* |deale per bagni, toilette, ingressi, atri ecc.

 Disponibile nelle versioni con coperchio e pedale, senza pedale, senza coperchio e
pedale

* Possibilita di sganciare il contenitore dal muro per facilitare le operazioni di svuotamento
o pulizia dello stesso

* lgienico, grazie al pedale I'operatore non entra in contatto con la parte contaminata

* Possibilita di personalizzare con proprio logo il coperchio del contenitore

e Sicuro perché ancorato al supporto tramite una chiavetta

e Wall bin, completely made in polypropylene

o Easy to clean thanks to its modern design with rounded corners and smooth surfaces

* The wall-mounting leaves passageway open and allows to clean the floor at any time; it
does not get dirty as it does not touch the floor

e [Itis equipped with SHHUT system for slow lid-closing

* Perfect for restrooms, toilets, halls, lobbies, etc

* Available in models with lid and pedal, only without lid, or without lid and pedal

* The bin can be removed from the wall to empty and clean it more easily

* Hygienic, thanks to the pedal the user does not come into contact with the contaminated
portion

* The lid of the bin can be personalized with your own logo

* Safe as it is fixed on the support thanks to a key

\ J

Ecologico Ecology Inossidabile m Ergonomico m

Un passo avanti ...WALL-UP
A step forward ... WALL-UP

10 cm

Chiusura coperchio
rallentata da
ammortizzatore

Art. V050086
SHHUT System
(SET 2 pezzi)




Design moderno

Modern Design ‘ Drop & Go

Wall-Up unico contenitore professionale nel suo genere, il
funzionamento del pedale e quindi I'apertura del coperchio puo
avvenire sia con la spinta verticale, sia con la spinta orrizontale,

studiato nei minimi particolari per soddisfare le esigenze di

qualsiasi operatore ed ambiente.

\Wall-Up is the only professional bin which can be opened pushing
its pedal both with a vertical and horizontal push. It has been

designed to satisfy the needs of any operator and any environment.

[ _Silenziosita SN Noiseless

Art. V050086
Ammortizzatori SHHUT System (SET 2 pezzi)
SHHUT System Buffers (SET 2 pieces)

Chiusura coperchio rallentata da ammortizzatore
Lid closes slowly thanks to buffers

Shhut System
Ammortizzatori per chiusura rallentata e silenziosa del coperchio
Silent and slow lid-closing thanks to buffers

10 em MAX
: [ 1 )



Con rchi
Con coperchio WALL-UP 50 L ®

MADE IN ITALY
-

00005846WY 00005846EE 00005846WX
~
Pattumiera a muro
in Polipropilene,
completo di
tendisacco senza
pedale
Polypropylene
wall-mounted
bin with bag-
tightening, without
pedal
=
00005846WT 00005846 WW
00005846RN
D “

Pattumiera a muro

in Polipropilene

bianco, con

coperchio

colorato per la

differenziazione dei

rifiuti

White Polypropylene

wall-mounted bin

with coloured lids

00005846WR 00005846WB 00005846WG 00005846WV

Senza coperchio e pedale
Without lid and pedal

Pattumiera a muro
in Polipropilene,
completo di
tendisacco senza
coperchio e
pedale

Polypropylene
wall-mounted

bin with bag-
tightening, without
lid and pedal

00005848R 00005848E 00005848W




Pqttumiel‘e con pedale
BlnS with pedal AR I AL

C hi dal
Ll \WALL-UP 50 L @

00005840WY 00005840EE 00005840WX
-
= Pattumiera sospesa
- in Polipropilene con
4 coperchio e pedale

completa di tendisacco
e vaschetta porta
sanydeol, coperchio e
pedale

Polypropylene wall-
mounted bin with pedal
and lid, bag-tightening
and small box for tabs
(Sanydeol)

=

00005840WT 00005840WW

Ideali per la differenziazione dei rifiuti
Ideal for waste collection

00005840RN

00005840WB 00005840WG 00005840WV

Pattumiera a muro in Polipropilene bianco, con pedale bianco e coperchio
colorato per la differenziazione dei rifiuti, completo di tendisacco e
vaschetta porta pastiglia sanydeol

White polypropylene wall-mounted bin with white pedal and coloured lids
for waste collection, with bag-tightening and small box for tabs (Sanydeol)

00005840WR



Caratteristiche della pattumiera WALL-UP
Features of WALL-UP bin

WALL-UP ¢ dotato di un ampio pedale ergonomico, con fine corsa, che aziona I'apertura
del coperchio e la chiusura automatica senza nessun contatto con le mani, contrastando
la diffusione di batteri.

Le dimensioni del contenitore e del pedale sono state studiate per permettere all’utilizzatore
di azionare comodamente il pedale.

WALL-UP is equipped with a large ergonomic pedal, with end point, which opens and
automatically closes the lid with no contact with hands, reducing the spreading of bacteria.
The size of bin and pedal have been so designed as to allow the user to operate the pedal
in full comfort.

Ergonomico

e ( &
H y y ' . Vaschetta per Compresse Sanydeol
Tendlsacco Bag-t’ghten’ng . J igroscopiche cloroattive ad azione
™ sanificante e deodorante
v Small box for Hygroscopic chlorion
| Tabs Sanydeol to sanify and deodorize
\
/ ! %
Doppio anello tendisacco - Equipped with 2 bag-tightening bars Sacco consigliato - Bag recommended 70x80cm

Facilita la pulizia del pavimento
For easy floor cleaning

WALL-UP viene fissato a parete tramite delle viti a
circa 10 cm da terra. Cio permette all’'operatore di effettuare
liberamente le operazioni di pulizia dei pavimenti in ogni momento,
senza ostacoli.
In questo modo il contenitore non sisporca perché non e a contatto con il pavimento.

WALL-UP is fixed onto the wall by screws at about 10 cm from ground. This allows the user to clean
the floor freely, with no obstacles, at any time.
In this way the bin does not get dirty as it does not come into contact with the floor.

N




e PratiCi'_té d'ufo
—  Practicality
sicwro Y sare JRNN ioicnico ) Hygienic |

Chiave Blocco-Sbhlocco Locking-Unlocking key

B

Il contenitore WALL-UP & bloccato al suo supporto grazie ad una serratura con chiave che va inserita nell'apposita sezione. La
chiave permette di shloccare la serratura e liberare il contenitore dal supporto e contemporaneamente bloccare il coperchio
aperto, permettendo all’'operatore di compiere liberamente I'estrazione del sacco dal contenitore.

The bin is fixed onto the support thanks to a key which must be inserted into the proper section.
The key is used to release the lock and to remove the bin from its support, blocking at the same time the lid opened with no need to
press the pedal : in this way the user has both hands free to act

~

J

Il contenitore puod essere sganciato dal supporto sempre grazie alla chiave. In questo modo & possibile svuotare direttamente il
contenitore grazie alle comode maniglie di sollevamento presenti su ambo i lati del contenitore. Inoltre si agevolano le operazioni di
pulizia dello stesso. Una volta rimosso il contenitore rimane ben appoggiato sul pavimento.

The bin can be removed from its support always thanks to the key. In this way you can directly empty the bin thanks to the comfortable
lifting grips placed on both sides of the bin. In this way you can also easily clean the bin.
Once removed the bin can stand on the floor on its own.

™ La stessa chiave permette di bloccare il
coperchio una volta aperto senza dover
mantenere il piede sul pedale: I'operatore
ha cosi entrambe le mani libere per
I'estrazione del sacco

The same key is also used to block the lid
once opened without keeping a foot on
the pedal: in this way the user has both
hands free and can easily remove the bag




L 1
Open-Up 90 L ®B Q)

-

Completamente in polipropilene

Con porta frontale per agevolare lo svuotamento dei rifiuti e facilitare la pulizia
interna del contenitore

Robusto, con angoli arrotondati e superficie liscia per una pratica pulizia esterna
Impugnatura ergonomica e ruote antitraccia

Coperchi colorati per la differenziazione dei rifiuti

Disponibili anche nelle versione completa di adattatore 45 L x2

Accessoriabili con vaschette, ganci portaoggetti, ganci porta manici e portarotolo
Ideale per aree diristorazione e cottura

Completo di sistema shhut per una chiusura silenziosa del coperchio

Completely made in polypropylene

With front door to help the operator while emptying the bin and and for the inside cleaning
Shock-resistant, with rounded corners and smooth contours for easy cleaning ouside
Ergonomic handle and non-marking wheels

Available with coloured lids to encourage waste separation

Also available with plastic insert (2x 4-1) included

With many accessories such as plastic basin, hook, handle support and paper-holder
Ideal for fast-food, restaurants, kitchens

With shhut system, lid closes slowly thanks to buffers

90 L

|
S

2125 mm

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Dl i) 2 Colore / Colours
Modello Dimensions =" | Materiale | Capacita Confezione
Model W D H Materials | Capacity Packaging
cm cm cm
G U 51,56 50 93,5 PP 90 L |00005702 | 00005701 | 00005704 | 00005703 | 00005700 | 00005705 |00005700J 2
en-
P P 51,5 50 93,5 PP 45 L x2 | 00005762 | 00005761 | 00005764 | 00005763 | 00005760 | 00005765 |00005760J 2
o U 51,5 50 93,5 PP 90 L | 00005722 | 00005721 | 00005724 | 00005723 | 00005720 - 00005720J 1
en-
P P 51,5 50 93,5 RE 45 L x2 - - - - - - - 1




R Pa_ttumiere con pedale
B’ns with pedal

Ecology

Caratteristiche delle pattumiere Open-Up

Features of Open-Up bin

‘ Drop & Go

Ergonomico | Ergonomic

Facili da pulire Easy to clean

Chiusura coperchio
rallentata da
ammortizzatore

Lid closes slowly
thanks to buffers

Art. V050086
Ammortizzatori
SHHUT System (SET
2 pezzi)

SHHUT System
Buffers (SET 2 pieces)

Vaschetta per
pastiglia Sanydeol

Basin for Sanydeol
tabs

| Anello tendisacco
Fixing ring for plastic bag

270° opening door

Inossidabili J Stainless

Apertura porta a 270°

Il sistema di aggancio della porta
rende Open-Up in grado di resistere al
peso senza deformarsi

Thanks to the Hooking system of the
door, Open-Up can carry heavy weights
without losing its shape

Con Pedale
With pedal

) 15

|_Robusto} Robust _

[ Compatto Y Compact _

Art. R0O80790 - 2x45 L
Adattatore in plastica per
raccolta differenziata
Plastic insert for waste
collection

Blocco anello
tendisacco
Ring lock for
plastic bag

Ideale perlaraccolta
differenziata

Ideal for waste
collection

&

| sacchi sono considerati accessori
Bags are considered accessories




Derby 90 L BB )

/
Completamente in polipropilene } ‘

Impugnatura ergonomica e ruote antitraccia

Robusto, angoli arrotondati e superficie liscia per facilitarne la pulizia

Coperchi colorati per la differenziazione dei rifiuti

Disponibili anche nelle versione completa di adattatore 45 L x2

Accessoriabili con vaschette, ganci portaoggetti, ganci porta manici e portarotolo
Ideale nei ristoranti, bar, centri commerciali, supermercati

( I.

Completely made in polypropylene

Ergonomic handle and non-marking wheels

Shock-resistant, with rounded corners and smooth contours for easy cleaning
Available with coloured lids to encourage waste separation

Also available with plastic insert (2x 45L) included

With many accessories such as plastic basin, hook, handle support and paper-holder
Ideal for fast-food, bar, restaurants, supermarkets, kitchens

@ 100 mm

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

|

Dimensioni M
el 4 . o Colore / Colours 7
Modello Dimensions —/°" | Materiale | Capacita Confezione

cm cm cm

51,56 47 93,5 PP 90L | 00005672 | 00005671 | 00005674 | 00005673 | 00005670 | 00005670J 2
BBy 51,56 47 93,56 PP | 45L x2 | 00005752 | 00005751 | 00005754 | 00005753 | 00005750 |00005750J 2
Derby 51,6 47 93,5 PP 90L | 00005677 | 00005676 | 00005679 | 00005678 | 00005675 |00005675J 1

51,6 47 93,6 PP | 45L x2 - - - - - - 1

N



R Pa_ttumiere con pedale
B’ns with pedal

Ecology Nl Ergonomico I Ergonomic Il Facili da pulire

Caratteristiche delle pattumiere Derby 90 L
Features of Derby 90 L bin

Chiusura coperchio
rallentata da
ammortizzatore

Lid closes slowly
thanks to buffers

Art. V050086
Ammortizzatori SHHUT System (SET 2 pezzi)
SHHUT System Buffers (SET 2 pieces)
accessorio /accessory

Vaschetta per
pastiglia Sanydeol
Basin for Sanydeol

tabs
Coperchi colorati per raccolta differenziata Asta in plastica per pedale Anello tendisacco
Coloured lids for waste collection Plastic bar for pedal Fixing ring for
plastic bag
Ganci tendisacco Con Pedale
Hook for plastic bag ) With pedal

Compatto

Derby 45L x2 m

Art. ROB0790 - 2445 L Ideale per.Ia raccplta
Adattatore per raccolta differenziata

differenziata
Plastic insert for waste Ideal for waste

collection collection

Inossidabili [ Stainless _ | _Robust _
)

Blocco anello
tendisacco
Ring lock for
plastic bag

45L x 2 L

J

I sacchi sono considerati accessori
Bags are considered accessories




Art. 00003340
Vaschetta portaoggetti
Plastic basin

Art. S070230
Porta-carta chiuso
Closed paper-
holder

'
<R

Art. 00003594
Gancio porta-attrezzi
Hook

it

»>

Art. 00003593
Attacco
portamanico
Handle support

Art. 00005680

Compresse Sanydeol igroscopiche
cloroattive ad azione sanificante e
deodorante

Hygroscopic Chlorion Tabs Sanydeol
to sanify and deodorize

N

dCCEeSSOKI Open-Up90LeDerby9 L = ACCESSOFICS Open-Up 90-1 and Derby 90-1



o Pattumiel‘e con pedale

Derby 30 L - 60 L GICIEI6)

* Completamente in polipropilene y
* Robusto, angoli arrotondati e superficie liscia per facilitarne la pulizia {
= Coperchi colorati per la differenziazione dei rifiuti \
* |deale per ambienti medio piccoli nelle imprese, collettivita e ristorazione i
* Completely made in polypropylene !
o Shock-resistant, with rounded corners and smooth contours for easy
cleaning
* Available with coloured lids to encourage waste separation J
* Ideal for medium-large rooms in industries, food service, schools,
fitness clubs
o
¢ Disponibile anche nella versione completa di adattatore art. $080094 | A

e Also avalable with plastic insert included art. S080094

Derby 30x2 L 15x2 JOJOICIGIR

60 L

Ideale per la raccolta differenziata

30L

e, ] Vaschetta iglia Sanydeol
g =i per pastiglia Sanydeo
— / Basin for Sanydeol tabs

Art. S080094

Adattatore per raccolta Completa di anello

differenziata tendisacco o
Plastic divider for waste Camglete with ring for
collection plastic bag

30Lx2 - 15Lx2

Accessori - Accessories

Art. 00005680
Coperchi colorati per j| _Compres_se Sanydeol_
raccolta differenziata 4 igroscopiche cloroattive
Coloured lids for waste - g ad azione sanificante e
collection &1 deodorante .
Hygroscopic chlorion Tabs
' S Sanydeol to sanify and
deodorize
N J
DATI TECNICI /TECHNICAL DATA
Dimensioni L . o
Modello Dimensions 4| Materiale | Capacita L o et v i Confezione
Model W D H Materials | Capacity -/ Packaging
cm cm cm
. 50 36 68 PP 60 00005692 | 00005691 | 00005694 | 00005693 | 00005690 |{00005690J 3
50 36 47 BE 30 00005712 | 00005711 | 00005714 | 00005713 | 00005710 {00005710J 3
R 50 36 68 PP 30x2 00005742 | 00005741 | 00005744 | 00005743 | 00005740 [00005740J B
50 36 47 PP 15x2 00005732 | 00005731 | 00005734 | 00005733 | 00005730 |00005730J 3




g k-

Possibile collocazione della pattumiera in spazi angusti
Design elegante e armonioso, ideale per qualsiasi ambiente
L'apertura del coperchio a due posizioni per un'apertura pit ampia
Facile da pulire

Completamente in polipropilene

ooooo\

Slim shape fits easily in tight spaces

Elegant design, perfect for any kind of environment
Two-step opening system to open it wider

Easy to clean

completely made in polypropylene

/ooooo

23 L

Disponibili anche in bianco
Also available inwhite colour

Grazie a due ganci mobili, il coperchio puo essere tolto
facilmente per una rapida pulizia del contenitore

with two new sliding hooks the lid can be easily removed
allowing a fast cleaning

Accessorio - Accessory Vaschetta per pastiglia Apertura a due posizioni
Sanydeol Two-step opening system

Basin for Sanydeol tabs

Art. 00005680
Compresse Sanydeol
igroscopiche cloroattive
ad azione sanificante e
deodorante

Hygroscopic chlorion Tabs
Sanideol to sanify and
deodorize

. Anello tendisacco
Ring for plastic bag

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

|

Dimensioni H
Modello Dimensions —=/'|  Materiale Capacita L Calia) Coliars Confezione
Model W D H Materials Capacity - Packaging
cm cm cm
20 41 46 BE 17 - - - 00005486 | 00005485 3
DERBY
20 41 57 RE 23 - - - - 00005495 3




Pattumiel‘e con pedale

Derby 25 L - 50 L JGICIEI6)

ristorazione

Pedal offers handfree operation
Optional: Vario bins 10-16-1 to encourage waste separation
Ideal for medium-large rooms in industries, food service, schools,

Pedale per consentire I'utilizzo senza I'impiego delle mani
Per la differenziazione dei rifiuti, utilizzo dei contenitori Vario da 10 e 16 L
Ideale per ambienti medio piccoli nelle imprese, collettivita e

MADE IN ITALY
e ===n

fitness clubs
o
25 L
50 L
DATI TECNICI /TECHNICAL DATA
Dimensioni ,L
Modello Dimensions WLJ//D/ Materiale Capacita L Colore / Colours Confezione
Model W D H Materials Capacity - Packaging
cm cm cm
S 34 28 47 PP 25 - - - - 00005180
40 34 57 PP 50 - - - - 00005120
- T
Vario 10 L - 16 L JCICIEI6) a
MADE IN ITALY
i s ]

* Practical polypropylene bins
 For Derby bins 50-1 and 25-
* Ideal fot waste collection

* Pratici contenitori in polipropilene
* Inseribili nella pattumiera Derby 50 L e 25 L
e |deali per la raccolta differenziata

16 L

10L

Dimensioni ,L
Dimensions i

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Modello 7 Materiale Capacita L Confezione
Model W D H Materials Capacity - Packaging
cm cm cm
R 21 13,5 36 PP 10 00005230 | 00005231 - - -
26 16 50 PP 16 00005130 | 00005131 | 00005132 | 00005133 -

Colore / Colours




motorizzato di raccolta

di serie nelle versioni con pedale

spostamento

collecting truck

Available with or without pedal
The metal ring is optional in the models without pedal and

standard in the models with pedal

Disponibili nelle versioni con pedale o senza pedale
L'anello fermasacco in metallo & accessorio nelle versioni senza pedale e

Forniti di 2 ampie ruote e di impugnature che facilitano lo
Bins for waste collection, ideal for both external and internal use

Equipped for automatic loading and emptying with motorized

Equipped with 2 big wheels and handles to move it easily

Pattumiere per la raccolta dei rifiuti ideali sia per uso interno che esterno
Predisposti per il prelevamento e lo svuotamento automatico tramite il mezzo

2200 mm

Disponibili anche in bianco
Also available in white

Accessorio - Accessory

\ Art. HO70600
Anello tendisacco per capacita 120 L

Metal ring for plastic bag for 120-1

Art. HO70601

Anello tendisacco per capacita 240 L

Metal ring for plastic bag for 240-1

Accessorio gia in dotazione nei modelli con pedale
Already included accessory in the models with pedal

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Dimensioni J{
Modello Dimensions — — /D/ Materiale Capacita L bl f O Confezione
Model W D H Materials Capacity -| Packaging
cm cm cm
CON COPERCHIO E PEDALE | 48 55 93 PE 120 = = 00005054 = 00005053 1
BIN WITH LID AND PEDAL | 58 73 107 PE 240 - - 00005296 - 00005295 1
CON COPERCHIO 48 55 93 PE 120 - - 00005050 - 00005051 1
WITH LID 58 73 107 PE 240 - - 00005291 - 00005290 1




B

Swinging lid to drop off easily the garbage
Removable lid, to make easy empty and cleaning
Available with coloured lids to encourage waste separation
Ideal for medium-large rooms (food services, bar, schools, fitness clubs,
\_ railway stations)

Dotato di basculante per riporre facilmente i rifiuti
Coperchio rimovibile per facilitare lo svuotamento e la pulizia
Con coperchi colorati per la differenziazione dei rifiuti
Ideali per tutti gli ambienti medio piccoli (bar, ristoranti, stazioni di
servizio, comunita, ristorazione, spiagge)

Basculante

Swinging top

P
=
—
== Coperchi colorati per raccolta differenziata
Coloured lids for waste collection
DATI TECNICI /TECHNICAL DATA
Dimensioni ,ﬂ
Modello Dimensions RWH,D/ Materiale Capacita L e f Lo Confezione
Model W D H Materials Capacity - Packaging
cm cm cm
36 29 64,5 PP 50 00005064 | 00005061 | 00005062 | 00005063 | 00005060
MAX 32 25 52 PP 25 00005204 | 00005201 | 00005202 | 00005203 | 00005200
23 20 40 PP 12 00005224 | 00005221 | 00005222 | 00005223 | 00005220




L
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Etichette adesive - Pictogram labels JOICICICIIR 2 "R

e Etichette adesive in PVC applicabili alle pattumiere per favorire la raccolta Ideale per laraccolta
differenziata. differenziata

* Gamma completa di etichette per permettere il riciclaggio effettivo di quasi tutti i tipi
di materiali.

¢ Dimensioni etichette 7,7x7,7 cm

PVC pictogram labels can be applied to containers to encourage waste separation
Complete range of labels to allow effective recycling of nearly all types of materials
Size of each labels is 7.7x7.7 cm

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Dimensioni
Modello Dimensions Materiale Blie f o Confezione | Pezzi
Model Material: Packaging | Pieces
c}/mv cl% atenals Carta-Paper Metalli-Metal ~Vetro-Glass NER{FEHERTM Secco-Miscelengous” Umido-Food I
Kit tre etichette adesive
Kit of 3 pictogram labels 77 77 PP S060124 | S060127 | S060126 | S060128 | S060123 | S060125 1 3




o Pattumiere igieniche

e

ZIOIET5)

—

~
« Contenitore DOT con coperchio e pedale
* Realizzato in acciaio cromato

* DOT é dotato di un contenitore in polipropilene con manico all'interno
*DOT ¢ ideale per ambienti come toilets, camere

* Bin dot with lid and pedal

* Made of chromed steel

« Dot is provided with a polipropylene bin and an inner handle
Dot is suitable for environment such as toilets, bedrooms

DATI TECNICI/TECHNICAL DATA

Dimensioni I
Modello Dimensions kWH/D/ Materiale Capacita L boloita ) Eoltrs Confezione
Model W D H Materials Capacity - Packaging
cm cm cm
Acciaio
17 17 26,5 Cromed stee 3 - - - 00005836 - 1
Acciaio
DOT 20,5 20,5 29,5 Cromed steel 5 - = = 00005835 = 1
Acciaio
25 25 40 Cromed steel 12 - - - 00005830 - 1




o0
Elle XXL 23 L BRICIEIE)

Design elegante e armonioso, appositamente progettato per I'uso all’interno
dei bagni per signore e nelle nursery, sufficientemente sottile per adattarsi
perfettamente a fianco del WC senza causare disagi

Il pedale consente I'utilizzo senza I'impiego delle mani

Ampia apertura a botola del coperchio impedisce la visibilita del contenuto

e previene |'uscita dei cattivi odori

Ideale per la raccolta di pannolini (capacita 32) ed assorbenti
Completamente in polipropilene e facile da pulire

Elegant design for use inside the ladies toilette and nursery. It is slim
enough to fit neatly alongside the toilet without causing any inconvenience
Pedal offers handfree operation

Wide special swing opening system prevents you from seeing the contents
and avoids the release of bad smell

Ideal for diapers (capacity 32), sanitary napkins

Completely wade in polypropylene and easy to clean

T
6060
2]

-~

Design elegante e armonioso, appositamente progettato per I'uso all'interno dei bagni per
signore, sufficientemente sottile per adattarsi perfettamente a fianco del WC senza causare disagi
Il pedale consente I'utilizzo senza I'impiego delle mani

Apertura a botola del coperchio impedisce la visibilita del contenuto e previene
I'uscita dei cattivi odori

Ideale per la raccolta di assorbenti

Completamente in polypropilene e facile da pulire

Elegant design and especially planned for the ladies toilette and is slim enough
to fit neatly alongside the toilet without causing any inconvenience

Pedal offers handfree operation

Wide special swing opening system prevents you from seeing the contents and
avoids the release of bad smell

Ideal for sanitary napkins

Completely wade in polypropylene and easy to clean

Accessorio - Accessory

Art. 00005680

Compresse Sanydeol igroscopiche cloroattive ad azione
sanificante e deodorante

Hygroscopic chlorion Tabs Sanydeol to sanify and deodorize

23 L

Vaschetta per pastiglia
Sanydeol |
Basin for Sanydeol tabs

\
MADEINITALY | /N

3

Anello tendisacco —
Ring for plastic bag

Ideale per la raccolta
di pannolini ed
assorbenti

Ideal for diapers,
sanitary napkins

Due ganci mobili
Two sliding hooks

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Dimensioni L ,
Modello Dimensions —zW0"|  Materiale Capacita L Ealtrs ) Cslenres Confezione
Model W D H Materials Capacity - Packaging
cm cm cm
ELLE XXL 20 42 67 PP 23 - - 00005493 | 00005492 1
e 20 42 54 PP 17 - - 00005481 | 00005480 1
20 42 66 PP 23 - - 00005491 | 00005490 1




o Pattumiere igieniche

Elle 25 L - 50 L JGIOIEI6) WOENRY

L'apertura a botola impedisce la visibilita del contenuto e previene

I'uscita dei cattivi odori

Il pedale consente I'utilizzo senza I'impiego delle mani r
Ideale per i bagni di qualsiasi ambiente

Capiente e facile da pulire

.\

* The special swing opening system prevents you from seeing the
contents and avoids the release of bad smell

* Pedal offers handfree operation Vi i
* Ideal for lobbies, toilets in each environment L\ ‘\
* Large in capacity and easy to clean 4 | | F
I -
“ ‘ |
:"': ' |
I 1 ~
I -‘Q‘ ]
Apertura a botola |
Special swing opening system !
1
1
50 L
{ 25L

Accessorio - Accessory

( " Art. 00005680
! Compresse Sanydeol igroscopiche cloroattive ad azione

- [
’ D . sanificante e deodorante
| ﬁ Hygroscopic chlorion Tabs Sanydeol to sanify and deodorize
| s =

J
DATI TECNICI /TECHNICAL DATA
Dimensioni ,L
Modello Dimensions  —z/|  Materiale Capacita L e | Loiers Confezione
Model W D H Materials Capacity - Packaging
cm cm cm
32 32 52 PP 25 - - - - 00005460 1
ELLE
38 34 62 RE 50 - - - - 00005470 1
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SET TARGHETTE in plastica
Plastic LABELS SET

QIGRRETTE®

Art. 00005410
Nt
=
Art. 00005440

nn

Art. 00005420
L |

Art. 00005430

PLASTIC

~pECIAL
SKABASES

NIC_
kuGE"

oRnG
(L

THER
G:"‘B RGES

N

~

J

Ideale per uffici nelle imprese e
collettivita

* Pattumiera modulare
Vaschette rettangolari e semi
ovali agganciabili che possono

esigenze

facile da pulire

Ideal for offices
Modularity bin

which can be positioned in and

needed
Completely in polypropylene
easy to clean

essere posizionate dentro o fuori
il DISCOVERY di base secondo le

Completamente in polipropilene e

Square basins and semi ovals bins

outside of the basic DISCOVERY as

and

Art. 00005330
ACCESSORIO - ACCESSORY
Vaschetta rettangolare 2 L
2-1 Rectangular plastic bin

Art. 00005320
ACCESSORIO - ACCESSORY
Vaschetta semiovale 3 L

3-1 semioval bin

Ideale per la raccolta differenziata

Art. 00005320
ACCESSORIO - ACCESSORY
Vaschetta semiovale 3 L

3-I semioval plastic bin

Art. 00005300
Pattumiera DISCOVERY 25 L completa di
set targhette in lingua
DISCOVERY Bin 25-1 complete with labels set

PP

DISCOVERY Accessoriato
DISCOVERY Bin with accessories

Art. 00005310
ACCESSORIO - ACCESSORY
Coperchio doppio

Double cover

Art. 00005450
DISCOVERY 11 L+11L

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Dimensioni ,L , ;
Modello Dimensions kWJD/ Materiale Capacita L Con targhette / with labels Confezione
Model W H Materials Capacity - Packaging
cm cm cm
40 20 36 PP 25 00005300 00005303 00005301 00005302 4
DISCOVERY
20 20 36 PP 1 00005450 00005453 00005451 00005452 8




P/ajtumiere modulari e sovrapponibili DI‘Op & Go

Split 45 L S101eY6) MADE N

 Sovrapponibili

Possibilita di applicare le targhette per la raccolta differenziata
Possibilita di applicare ruote da 50 mm

Completamente in polipropilene e facile da pulire

Coperchio rimovibile per facilitare lo svuotamento e la pulizia

They can be stacked one on top of the other

Optional: plastic labels to encourage waste separation
Optional: wheels 50 mm

completely in polypropylene and easy to clean

Removable lid to empty and for an easier cleaning and empty

_

Ideale per la raccolta differenziata

Sistema di blocco coperchio
tra modelli sovrapposti
Blocking lid system for nested bins

Coperchio rimovibile in dotazione
Removable lid included

N
TARGHETTE in plastica
Plastic LABELS
- *p‘; Art. 00005162 () Art. 00005160
WP Metallo-Metal ﬂﬁi Carta-Paper
S aKF Art. 00005161 Art. 00005164
{f-%«x"\'*“ < Vetro-Glass m@ Altri rifiuti - Other waste
Art. 00003484
O ’I Art. 00005163 > Art. 00005165
fj mf' Plastica-Plastic 'bz_\%\’@ Rifiuti organici - Organic waste ACCESSORIO - ACCESSORY
: Ruote/Wheels - g 50 mm

DATI TECNICI /TECHNICAL DATA

Dimensioni ,L

Modello Dimensions RWA/D/ Materiale Capacita L
Model W D H Materials Capacity -|
cm cm cm

SPLIT 30 51 31,5 PP 45

Colore / Colours

S080043 | S080042 | S080044 | S080047 |S080048

Confezione
Packaging

S080040 | S080041







ile

TTS ha ideato una nuova linea di carrelli portasacco in
plastica e alluminio, impiegati sia per la raccolta dei rifiuti
che per la raccolta dei panni sporchi , ideale per tutti gli

ambienti in quanto soddisfano i seguenti requisiti:

| Ecologici

TTS has created a new range of bag-holder trolleys,
in plastic and aluminium, to collect both waste and
dirty linen, ideal for any environment and satisfying the

following requirements:

High storage
Stainless structure

Easy to clean
Rich in accessories




e o o o o-o-o\

~

Inossidabile

Ampia apertura del coperchio per riporre facilmente i rifiuti
Anello portasacco tondo ed ampio

Bordi arrotondati e superfici lisce per una pratica pulizia esterna
Pratica impugnatura e ruote posteriori assiali per la conduzione
del carrello anche sui gradini

Ruote in gomma antitraccia

Design elegante ed armonioso per adattarsi a qualsiasi ambiente
Ecologico perché completamente riciclabile

Abbinabile a sacchida 70/75x 110 cm - 80/85x 110 cm

Stainless
Wide opening of the lid to drop off easily the garbage

Wide bag-holder ring

Round edges and smooth surfaces for easy external cleaning
Handle and back axial wheels to move the trolley easily also on steps
Non-marking wheels

Elegant design, suitable for any kind of environment
Ecological as completely recyclable
For bags from 70/75x110 to 80/85x110 cm

High storage

Accessoriabili

Rich in accessories

Chiusura coperchio
rallentata da

' | ammortizzatore
Lid closes slowly
thanks to buffers

Art. V050086

Ammortizzatori SHHUT System (SET 2 pezzi)
SHHUT System Buffers (SET 2 pieces})

N

Applicabili a tutti i modelli Smile

Suitable for all Smile models

Art. S030175
Gancio doppio
Double hook

Art. S030113
Gancio porta-attrezzi
Hook

Art. S030112
Attacco portamanico
Handle support

Art. 00003355E
Vaschetta grigia per Smile
Grey tray for Smile




~— Smile-120L

Set pedale e piedini
Pedal set and feet

-
Set pedale i
Pedal set -,':'!“(1

Art. 5040930 ||
bianco/white |'|J
Art. S040935 |
grigio/grey |_‘

Art. S040940
bianco/white |1/
Art. S040945 | |
grigio/grey il

Set piedini in
plastica
Foot set in
plastic

Art. OW004710
Portasacco Smile a muro
bianco con coperchio
White wall sack-holder
Smile with lid

Completo di astine
ferma-sacco
Complete with bag
supports

Art. R040900
Coperchio bianco per
Smile a muro

White lid for wall sack-
holder Smile

Art. 0OW004700
Portasacco Smile a muro
bianco senza coperchio
White wall sack-holder
Smile without lid

Il coperchio e considerato accessoro il sacco non e incluso

Lid is considered accessory and Bag is not included

nen B
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Smile W-0
Art.
O0WO004600

"

E‘ v

Smile W-10
Art.
0WO004610

I‘\

@;“t A

MADE IN [TALY @

a,‘ >

Smile W-20
Art.
O0Wo004620

Smile W-50 Smile W-60 Smile W-70
Art. Art. Art.
O0WO004650 O0WO004660 O0Wo004670
with peda
DATI TECNICI /TECHNICAL DATA
o i n
Modello gmm kwi/“ Capacita L Serﬁtgggfﬁm Con coperchio / With fid Confezione
cm cm cm
SMILEW - 0 50 62 99 120 L 0W004600 - - - - - - 2
SMILEW - 10 50 64 99 120 L 0W004612 | 0OW004611 | 0OW004614 | 0W004613 | 0OW004615 | 0W004610 2
SMILEW - 20 50 64 99 120 L 0W004622 | 0W004621 | 0W004624 | 0W004623 | 0W004625 | 0W004620 2
SMILEW - 50 50 64 99 120 L 0W004650 - - - - - - 2
SMILEW - 60 50 64 99 120 L 0W004662 | 0W004661 | 0W004664 | 0W004663 | 0W004665 | 0W004660 2
SMILEW - 70 50 64 99 120 L 0W004672 | 0OW004671 | 0W004674 | 0WO004673 | 0OW004675 | 0W004670 2
SMILE muro/wall 50 59 -- 120 L 0W004700 - - - - - 0W004710 3

N



Smile E-0

Art.

OE004600

Smile E-15
Art.

0E004615

Smile E-25
Art.

0E004625

Smile E-50 Smile E-65 Smile E-75
Art. Art. Art.
OE004650 OE004665 OE004675
con pedale
with pedal
DATI TECNICI /TECHNICAL DATA
Dimensioni Senza coperchio

|
. . i o
Dimensions

Con coperchio / With lid

Modello = Capacita L Without lid Confezione
Model H Capacity -| Packaging
cm cmcm

SMILE E - 0 50 62 99 120 L 0E004600 - - - - - 2
SMILEE-15| 50 64 99 120 L 0E004612 0E004611 0E004614 0E004613 0E004615 2
SMILEE-25| 50 64 99 120 L 0E004622 0E004621 0E004624 0E004623 0E004625 2
SMILEE-50| 50 64 99 120 L 0E004650 - - - - - 2
SMILEE-65| 50 64 99 120 L 0E004662 0E004661 0E004664 0E004663 0E004665 2
SMILEE-75| 50 64 99 120 L 0E004672 0E004671 0E004674 0E004673 0E004675 2
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TTS presenta MAGIC RECYCLING, una nuova linea di
carrelli completamente in polipropilene, ideali per la
raccolta differenziata dei rifiuti. Loperatore dispone di

uno strumento di lavoro unico nel suo genere per:

TTS presents MAGIC RECYCLING, a new revolutionary
range of trolleys completely made in polypropylene, ideal
for waste collection. The operator can use an instrument

unique in:

Modularity
Storage capacity
Ecology



o0
" Ergonomia J_Ergonomics

Ampia bocca

Ampia apertura del coperchio per riporre facilmente i rifiuti
Facilita di estrazione del sacco

Bordi arrotondati e superfici lisce per una pratica pulizia esterna
Pratica impugnatura per la conduzione del carrello e ruote
antitraccia

Design elegante ed armonioso per adattarsi a qualsiasi ambiente.

Wide bag holder

Wide opening of the lid to drop off easily the garbage

Easy emptying of waste

Round edges and smooth surfaces for easy external cleaning
Handle to move the trolley easily and non-marking wheels
Elegant desgin, suitable for any kind of environment

-  NEW

Modularita Modularity

Dal piu compatto al piu
grande in base alle tue
esigenze

From the smallest to the
biggest one, as you require

Portasacco chiuso 150 L
Closed bag holder 150-1

~
* Portasacco chiuso nei 4 lati per una igiene

completa

Dotati di porte in polipropilene con chiave che
facilitano I'estrazione dei sacchi

Maniglie di spinta ergonomiche ed igieniche

Bag holder closed on its 4 sides for a total
hygiene

Polypropylene doors with key to empty rubbish
easily

* Ergonomic and hygienic pushing handles

Apertura porte portasacco
centrale su entrambi i lati
Bag holder door open on
both sides

Maniglia di spinta ergonomica
Ergonomic pushing handle

2x75 L +2x75 L+2x75 L

Adattatore facile da inserire
Adapter easy to fit

Completo di 1 gancioe 1
attacco porta-manico
Equipped with 1 hook and 1
handle holder

Y



~ MAGIC-

RECYCLING

Storage capacity

SET Pedale
Pedal SET

Ecology

lgienico: I'apertura del

coperchio tramite il pedale

Chiusura
coperchio
rallentata da
ammortizzatore
Lid closes
slowly thanks to
buffers

evita il contatto tra le mani
dell'operatore ed il coperchio

Agevola I'operatore nella
fase di svuotamento del
pattume

Hygienic: avoids contact

between hands and lid Art. V050086

Easy emptying of waste Ammortizzatori SHHUT System (SET 2 pezzi)
SHHUT System Buffers (SET 2 pieces)

Apertura del coperchio tramite pedale Coperchio con piano di lavoro integrato
Lid opening through pedal Lid with working plan

Adattatori per la gestione e la raccolta dei rifiuti per Portasacco chiuso 150 L
Adapters for waste collection for Closed bag holder 150-I

Accessori - Accessories

Portasacco 150 L
Bag holder 150 -1

Art. R590719
2x75 L, 3x50 L, 1x50 L+1x100 L)

2x75L 3x50 L

Portasacco chiuso 150 L modulare e adattabile alle molteplici esigenze della raccolta differenziata. Divisibile da 1 a 3 sezioni
Closed bag-holder 150 L fitting to the various needs of waste and linen collection. You can divide it from 1 into 3 sections



.w‘

[ 1 )
" Capionti — JM tigh storago JMN Ergonomici  JM  Ergonomics

Portasacco 120 L
Bag holder 120-1

* Maniglia di spinta ergonomica
e Ergonomic pushing handle

PIEGHEVOLE

* Facile da piegare
* lgienico, completamente privo di fessure
 Portasacco pieghevole per ridurre I'ingombro

« Sistema di bloccaggio per posizione orizzontale e verticale
* Completo di 2 ganci fissi e 1 portamanico mobile

* Completo di 2 ganci fissi e 2
portamanici mobili

* Equipped with 2 fixed hooks and 2
removable handle holders

* Easy to fold

* Hygienic as completely smooth and covered

* Foldable bag holder to save space

* Blocking system for horizontal and vertical position
o Equipped with 2 fixed hooks and 1 removable handle holder

Adattatori per la gestione e la raccolta dei rifiuti Portasacco 120 L

Adapters for waste collection bag holder 120-1 . .

Portasacco 120 L
Bag holder 120 -I

=
p N Art. S070335
¢ 120 L (2x70 L)
Art. S070345
120 L (1x30 L+1x90 L)
o \"\\"& . \\‘
@Qﬁ,\;—- 2 \' Art. S070370
N . N~ 120L(Ed0L)
K701 x40 L

Portasacco 120 L modulare e adattabile alle molteplici esigenze della raccolta differenziata. Divisibile da 1 a 3 sezioni

Closed bag-holder 120 L fitting to the various needs of waste and linen collection. You can divide it from 1 into 3 sections

Alcune delle soluzioni possibili con i carrelli MAGIC Recycling. Divisibili fino a 9 sezioni
E.i.] mn Some possible solutions of waste collection with MAGIC Recycling trolleys .
You can divide them into 9 sections

120L+150L+ 120L 120L+2x 75 L+120 L

N



MADE IN ITALY
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Accessories
not included

Code

Save
Space

00003629

WxDxH 72x58x151 cm

00003628

5070328

Magic Line 30B Basic 070327

Art. MILO30BOA000O Small Base
WxDxH 92x52x104 cm ‘ MADE IN ITALY
5 5 = ==

HBEH @

Accessones

not |ncluded
Code
| .
Wy
00003641G 00003629

WxDxH 72x58x145 cm
00003628
8070328
8070327
- - - R390875
Magic Line 50B Basic
Art. MLO50BOA0000

WxDxH 135x58x104 cm

7 7




MADE IN ITALY
[ ]

Accessories
=

Code

00003629

00003628

S070328

n Magic Line 100B BaSic S070327

Big Base

Art. ML100BOA0000
WxDxH 92x52x104 cm ‘

240 L 9 g

MADE IN ITALY
precy ‘==mE

@ H @

[ Accessones
notlncluded
Code
| .
hed]
00003641G 00003629

L WxDxH 97x58x151 cm

00003628
8070328
. . . 070327
Magic Line 150B Basic =
Art. ML150B0OA0000 \//
WxDxH 135x52x104 cm R390875

390 L @ g




Magic Line 100P Professional

Art. MG100POA0000
WxDxH 106x60x109 cm

I

Big Base

Magic Line 160P

Art. ML160POA0000
WxDxH 98x60x109 cm

I

Professional

MADE IN ITALY
L1 =

Accessories

Code

\

V050068

MADE IN ITALY
L1 =

Accessories

Code

N

V050068




MADE IN ITALY
_-— .

Accessories
not included

Code

\

V050068

/

L 2x75L +2x75L+2x75I.4

D Magic Line 150P Professional

Art. ML150P0OA0000
WxDxH 145x60x109 cm |
° °
MADE IN ITALY
EOSERE 1
e N\

Accessories
not included

Code

N

V050068

Magic Line 170P Professional

Art. ML170POA0000
WxDxH 122x60x109 cm
° ?




4

L 2x75L +2x75L+2x75L )

00003641G

m MADE IN ITALY
- .

NOIDIE)

Accessones
not|nc|uded

Code

00003629

Magic Line 190B Professional

Art. ML150P0A0000
WxDxH 177x58x104 cm

Magic Line 190P

Art. ML190POA0000
WxDxH 219x60x109 cm

600 L

Professional

Big Base

Big Base

00003628

3070328

0

S070327

<

R390875

@H B

Accessories
not included

Code

Xe

V050068
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Accessorio - Accessory

» Vaschette porta-oggetti e portasecchielli in plastica, leggere e robuste completamente
riciclabili ed inossidabili.

» Superficie liscia con bordi smussati per facilitare la pulizia

* Facili da fissare ai pannelli in plastica attraverso i ganci

* Con al massimo 3 vaschette per pannello rendo il carrello ancora piu funzionale e
capiente

* light and strong plastic baskets to carry objects and buckets, completely recyclable
and rust-proof

* Smooth surface and rounded edges to clean it easily

Art. ML170POA0000 * Easy to hang directly on the plastic panels by the apposite hooks

WxDxH 122x60x109 cm o With a maximum of 3 baskets on each panel, the trolley becomes wider and more functional

)

COPERGHIO GON DOPPIO FONDO - LID WITH DOUBLE BOTTOM

Magic Professional - Magic Elegance

( )
v Coperchio con vano

porta oggetti per por-
tasacco laterale 150 L
v Facile pulizia
v" Completo di sistema
Shhut, per una chiu-
sura silenziosa del
coperchio

room for 150-1 side
bag-holder

v" Lid with accessory : H

J

v Easyto clean Chiusura coperchio rallentata da ammortizzatore

Art. R390860 N 1
V' With Shhut system, Lid closes slowly thanks to buffers
to close the lid Art. V050086 .
_ Ammortizzatori SHHUT System (SET 2 pezzi)
| noiselessly ) SHHUT System Buffers (SET 2 pieces)

Ampio vano porta oggetti Dotato di chiave amovibile (la stessa usata per porte e cassetti)
Wide accessory room Removable key system (the same used for doors and drawers)
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FOTO POSIZIONE MAGIC LINE RECYCLING - COMPONENTI E ACCESSORI CODICE
PHOTO POSITION MAGIC LINE RECYCLING - COMPONENTIS AND ACCESSORIES CODE

Base piccola con ruote - Dimensione: 66x52 cm
Small base with wheels - Size: 66x52 cm ruote / wheels @ 100 mm T09080400
ruote / wheels @ 125 mm T09080410
ruote in gomma ad alta scorrevolezza @ 125 mm ~ T09080412
0 125 mm rubber wheel for outdoor use

S

Base grande con ruote - Dimensione: 91x52 cm
Big base with wheels - Size: 91x52 cm ruote / wheels @ 100 mm T09070400
ruote / wheels @ 125 mm T09070410
ruote in gomma ad alta scorrevolezza @ 125 mm T09070412
0 125 mm rubber wheel for outdoor use

A. Ruota/ wheels @ 100 mm 00003477J
A. Ruota/ wheels @ 125 mm 00003479J
B. Ruota / wheels @ 100 mm con freno / wheel with brake 00003472J
B. Ruota / wheels @ 125 mm con freno / wheel with brake 00003478J
A. Ruota @ 125 mm in gomma ad alta scorrevolezza, adatta per esterni 00003449J
A. 0125 mm rubber wheel for outdoor use

B. Ruota @ 150 mm in gomma ad alta scorrevolezza, adatta per esterni 00003444J
B. 0 150 mm rubber wheel for outdoor use

C. Ruota @ 150 mm in gomma ad alta scorrevolezza, adatta per esterni 00003441J

con freno
C. 0150 mm rubber wheel with brake for outdoor use

Appendice con 2 ruote e 2 spine di bloccaggio - Dimensione: 43x51 cm

Plastic bag support with 2 wheels and 2 fixing hooks - size: 43x51 ¢cm
ruote / wheels @ 100 mm T09074100
ruote / wheels @ 125 mm T09074110

h- ruote in gomma ad alta scorrevolezza / rubber wheel @ 125 mm T09074112
= _ Appendice in Polipropilene porta-secchio Hermetic o porta-sacco T090810
Ny Dimensione: 48x22x15 cm
: Polypropylene base for Hermetic bucket or bag

H size: 48x22x15 cm

Piatto in Polipropilene porta-sacco - Dimensione: 48x32x7 cm T090795
Polypropylene base for bag holder - size: 48x32x7 cm
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FOTO POSIZIONE MAGIC LINE RECYCLING - COMPONENTI E ACCESSORI CODICE
PHOTO POSITION MAGIC LINE RECYCLING - COMPONENTIS AND ACCESSORIES CODE
Set (6 pz.) di tappi a “T" in Polipropilene per chiusura montante V050069

- asimmetrico [ | V050076

AP Set “T" plugs for asymmetric frame (6 pcs.)

Montante ganci-ganci in polipropilene con rinforzo, completo di viti Bl T590750

Montante ganci-ganci in polipropilene

Montante asimmetrico in Polipropilene completo di viti T690751

" r'

Polypropylene asymmetric frame with screws

Montante simmetrico in Polipropilene, completo di viti T690752

Polypropylene symmetric frame with screws

Parete laterale fissa in Polipropilene, completa di viti e tappi T690770

Polypropylene fixed side with plugs and screws

B
- ——
——t

Porta chiusura portasacco in Polipropilene, completa di viti e tappi T690771G

Polypropylene plastic door for 150-1 bag holder with plugs and

screws
= Porta chiusura laterale in Polipropilene, completa di viti e tappi T690772G
14 Polypropylene side closing door for lockable cabinet with plugs
‘,'/ i and screws
o~
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FOTO POSIZIONE MAGIC LINE RECYCLING - COMPONENTI E ACCESSORI CODICE
PHOTO POSITION MAGIC LINE RECYCLING - COMPONENTIS AND ACCESSORIES CODE
Vaschetta laterale in Polipropilene T090730
ﬁ Dimensione: 54x26,5x12 cm
Polypropylene side basin
size: 54x26,5x12 cm
A. Profilo di chiusura con impugnatura per vaschetta centrale, T090738
completa di viti e tappi
A. Insert for upper central basket with pushing bar, plugs and screws
B. Profilo di chiusura per vaschetta centrale, completa di viti e tappi T090739
B. Insert for upper central basket with plugs and screws
Portasacco 120 L (attacco femmina) in Polipropilene completo di 2 T090725
ganci portamanico, viti e tappi
120-1 bag holder (female version) with 2 handle hooks, plugs and
screws
Portasacco 120 L (attacco maschio) in Polipropilene completo di 2 T090720
ganci portamanico, viti e tappi
120-1 bag holder (male version) with 2 handle hooks, plugs and screws
Portasacco 120 L pieghevole in Polipropilene (con ganci fermasacco, T090820
completo di 1 gancio portamanico, viti e tappi)
120-1 foldable bag holder i with 1 handle hook, plugs and screws
. Adattatori in Polipropilene per portasacco 120 L
® Plastic dividers for 120-1 bag holder
A 2x70 L S$070335
' C. 3x40L $070370
Coperchio in Polipropilene per portasacco 120 L con tabella porta note Il so070328
trasparente Il S070327
[ S070325
Plastic lid with check-list holder for 120-I bag holder S070325G
Coperchio con doppio fondo per portasacco 120 L S070320

Lid with double bottom for 120-1 bag holder
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POSIZIONE
POSITION

MAGIC LINE RECYCLING - COMPONENTI E ACCESSORI
MAGIC LINE RECYCLING - COMPONENTIS AND ACCESSORIES

CODICE
CODE

[

00 m ® o >

Portasacco 150 L (attacco maschio) in Polipropilene completo
di 2 ganci portamanico, viti e tappi e Shhut System

150-1 bag holder (male version) with 2 handle hooks, plugs,
screws and Shhut System

Portasacco 150 L Grigio (attacco maschio) completo di viti, tappi e
Shhut System per art. MG100P0AQ000

grey 150-1 bag holder (male version) with 2 handle hooks, plugs,
screws and Shhut System for code MG100P0A0000

Portasacco 150 L Grigio (attacco femmina) completo di viti, tappi e
Shhut System per art. MG100P0AQ000

grey 150-1 bag holder (female version) with 2 handle hooks, plugs,
screws and Shhut System for code MG100POA0000

Divisorio in Polipropilene per portasacco 150 L
(versioni: 2x75 L, 3x50 L, 50 L + 100 L)

Plastic dividers for 150-1 bag holder
(versions: 2x75 L, 3x50 L, 50 L + 100 L)

Adattatore in Polipropilene per portasacco 150 L, (Lt.20) quadro
(attacco sx)
Square 20-1 insert (left) for 150-1 bag holder

Adattatore in Polipropilene per portasacco 150 L, (Lt.20) quadro
(attacco dx)
Square 20-1 insert (right) for 150-1 bag holder

Adattatore triplo in Polipropilene per portasacco 150 L (3x20 L)
Triple plastic insert for 150-1 bag holder (3x20 liters)

Coperchio in Polipropilene per portasacco 150 L con tabella porta
note trasparente

Plastic lid with check-list holder for 150-1 bag holder

Coperchio per portasacco 150 L con vano portaoggetti e
chiusura a chiave estraibile

Polypropylene lid with double bottom and key for 150-1 bag
holder

Portasacco centrale 150 L in Polipropilene (attacco F/F)
Portasacco centrale 150 L in Polipropilene (attacco M/F)

con Shhut System

Polypropylene 150-1 central bag holder (female/female version)
Polypropylene150-I central bag holder (male/female version)
with Shhut System

Coperchio in Polipropilene per portasacco centrale 150 L con
tabella porta note trasparente

Plastic lid with check-list holder for 150-I central bag holder

T090715

T590830

T590835

R590719

S$590716

S$590717

S$590718

R190790
R290790
R390790

I R390860
R590860

T090870
R090871

R390875
@ R590875
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FOTO POSIZIONE MAGIC LINE RECYCLING - COMPONENTI E ACCESSORI CODICE
PHOTO POSITION MAGIC LINE RECYCLING - COMPONENTIS AND ACCESSORIES CODE
V050086
Shhut System
Ammortizzatori per chiusura rallentata e silenziosa del coperchio
Shhut System buffers
Silent closing thanks to buffers (2 pieces)
Sacco plastificato con cerniera gggggggg
Capacita: 120 L - 73x97 cm 00003623
Plastified bag with zip
Capacity: 120 L - 73x97 cm
Sacco plastificato con cerniera
Capacita: 150 L - 78x93 cm I ggggggﬂg
Plastified bag with zip 00003641G
Capacity: 150 L - 78x93 cm 00003641E
Il 00003680
Sacco plastificato con cerniera e cordoncino Il 00003681
Capacita: 70 L - 73x97 cm 00003682
. . [ 00003683
Plastified bag with zip
Capacity: 70 L - 73x97 cm Il 00003680J
B 00003680E
Kit pedale per carrelli con base grande, portasacco 150 L e ruote V050068
da @100 mm / Pedal set for trolleys with big base, 150-1 bag holder and
l 0100 mm wheels
Kit pedale per carrelli con base grande, portasacco 150 L e ruote V050077
da @125 mm ad alta scorrevolezza / Pedal set for trolleys with big base,
150-1 bag holder and @ 125 mm rubber wheels
- ‘t’ Kit pedale per carrelli con base grande, portasacco 150 L e ruote V050084
da @ 125mm / Pedal set for trolleys with big base, 150-1 bag holder and
0125 mm wheels
Kit pedale per carrelli con base piccola, portasacco 150 L e ruote V050075
da @ 100 mm / Pedal set for trolleys with small base, 150-I bag holder
l and @ 100 mm wheels
Kit pedale per carrelli con base piccola, portasacco 150 L e ruote V050083
da @125 mm ad alta scorrevolezza / Pedal set for trolleys with small
base, 150-1 bag holder and @ 125 mm rubber wheels
- Kit pedale per carrelli con base piccola, portasacco 150 L e ruote V050085
5 da @ 125mm / Pedal set for trolleys with small base, 150-1 bag holder
and 0 125 mm wheels
A. Setripiano in Polipropilene (2 pezzi) T590850
. A. Polypropylene shelf (2 pieces)
= B. Ripiano in Polipropilene con rinforzi in Alluminio con sistema R590856
bloccaggio - Dimensione: 46,5x37,5 cm
et B. Polypropylene shelf with aluminium insert and lockable system on 2
sides - size: 46,5x37,5 cm
A A. Gancio doppio per portasacco 150 L S030175
- B. @l A Double hook for 150- bag holder
E ’JL B. Gancio portapalette portasacco 150 L S030113
C. . B. Single hook for 150-1 bag holder
C. Attacco portamanico per portasacco 150 L S030112
C. Handle holder for 150-1 bag holder

N
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FOTO POSIZIONE MAGIC LINE RECYCLING - COMPONENTI E ACCESSORI CODICE
PHOTO POSITION MAGIC LINE RECYCLING - COMPONENTIS AND ACCESSORIES CODE

A
3 A. Gancio doppio per vaschetta laterale 00003347
B. A. Double hook for side basin
1 B. Gancio portapaletta per vaschetta laterale 00003346
) . ) = B. Single hook for side basin
C. Attacco portamanico per vaschetta laterale 00003345
C. C. Handle holder for side basin
Gancio porta vaporizzatore in Polipropilene per vaschetta laterale ¥ 00003349
L) N Spray dispenser hook for side basin
—
X Gancio universale in poliossimetilene per manici diametro:
Fast hooking system for handles: @23 mm 00003325
<~ 026 mm 00003326
-
) > |
l : S 4 Kit rialzo vaschetta laterale V050082
' Set of 2 lifters for side basin
— »
/ Supporto per porta-faretra (art.S070235) e porta-rotolo (art. S070225) S$590972
- ) Plastic hook for bag case (code.S070235) and paper holder (code S070225)
™ /
"
Faretra porta-sacchetti in Polipropilene S070235
Polypropylene side basin for bags
| 5 - Portarotolo S070225

w . Paper holder

&>
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Dust

Linea di carrelli portasacco in metallo cromato,
Rilsan e verniciato ideali per la raccolta dei rifiuti. Si

caratterizzano per essere:

Range of metal chromed, Rilsén and varnished bag-
holder trolleys, ideal to coIIecﬁwaste. They satisfy the

following requirements:

High storage
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Dust 4160 CEVICED

Art. 00004160 Art. 00004161
m cm 39,2x48,2x95 - 70 L - Montante in Rilsan — Rilsan frame cm 39,2x48,2x95 - 70 L - Montante in Rilsan — Rilsan frame
Con pedale

With pedal

Art. 00004162 Art. 00004163
cm 74,5x48,2x95 - 2 x70 L - Montanti in Rilsan — Rilsan frames cm 74,5x48,2x95 - 2 x70 L - Montanti in Rilsan — Rilsan frames

Con pedale
With pedal



Dust 4164

Art. 00004164
cm 100x48,2x95 - 3 x70 L - Montanti in Rilsan — Rilsan frames

Dust 4166

Art. 00004166
cm 146x48,2x95 - 4 x70 L - Montanti in Rilsan — Rilsan frames

Art. 00004165
cm 100 x48,2x95 - 3 x70 L - Montanti in Rilsan — Rilsan frames

Con pedale
With pedal

Dust 4167

Art. 00004167
cm 146x48,2x95 - 4 x70 L - Montanti in Rilsan — Rilsan frames

Con pedale
With pedal




g k-

MADE IN ITALY @

Dust tondo verniciato Dust tondo cromato

Rounded varnished Dust Rounded chromed Dust
Art. 00004031 Art. 00004021
cm62x60x102-120 L cm62x60x102-120 L

Dust tondo cromato Dust quadro cromato pieghevole
Rounded chromed Dust Foldable squared chromed Dust
Art. 00004020 Art. 00004011
cm62x60x102-120L cm62x60x103-120L

con pedale e
with pedal a




MADE IN ITALY @

Dust quadro fisso cromato Dust doppio cromato con impugnature
Fixed squared chromed Dust Double chromed Dust with grip
Art. 00004010 Art. 00004070
cm62x60x103-120 L cm 67 x60 x 100 - 2x120 L

Dust cromato per esterni

Dust for outdoor use

Art. 00004100
cm58x58x102-120L

con pedale e
with pedal a

I sacchi non sono inclusi ® Bags are not included Y
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MADE IN ITALY @

Happy 120 L Tecno 61 per esterni

Art. 00004230 Tecno 61 for outdoor

cmb55x50x95 -120 L Art. 00004110
cm62x60x102-120 L

| sacchi non sono inclusi ® Bags are not included

- Acciaio verniciato

- Per uso esterno
- Con elastico fermasacco wE IN w @
- Fissaggio al suolo
- Particolarmente indicati per gli ambienti sensibili alla
sicurezza, tra cui aeroporti, trasporto ferroviario
passeggeri, strutture sportive, edifici governativi e
complessi ad uso uffici, centri
congressi

-Varnished steel

-For outdoor use

-with elastic band

-With bottom fix-device

- Ideal in Airport areas, railway stations, sport centres,
public buildings and congress centres

N
Art. 00004275
ACCESSORIO - ACCESSORY
Coperchio in metallo verniciato per Basket
Varnished metal lid for Basket
Basket 110 L
Art. 00004270
cm 36 x47,5x99
J
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M Art. 00003628 M Art. 00003646 M Art. 00003541 M Art. 00003540
M Art. 00003629 M Art. 00003648 M Art. 00003542 M Art. 00003534

Art. 00003623 Art. 00003645 Coperchio tondo 120 L Coperchio per Art. 00004010
Sacco plastificato con M Art. 00003647 Rounded lid 120-1 Lid for Art. 00004010
i cerniera 120 L . M Art. 00003649

120-1 plastified bag with zip Sacco plastificato 120 L

u 120-1 plastified bag

Art. 00003591 Art. 0B003597 Art. 00003592

Attacco porta-manico Porta-manico con rulli Gancio porta-paletta senza viti
registrabile senza viti senza viti Hook without screws
Handle-holder without Adjustable handle-holder

screws with rolls without screws

Art. H670390 ) Art. 00005339 Art. 00093058 o
Vaschetta portacenere in Portacestino verniciato con 2

metallo per Art. 00004011 g'; ‘a'i;:r:etfaf”'f“ga 2L cestini
Metal ashtray for Art. 00004011 y Varnished support with 2 baskets

|

¢

Art. 0000361 0 Art. H680004 Art. 00003055
Portatutto plastificato Cestino plastificato Porta-carta verniciato
Plastified tool support Metal basket for Art. 00004011 Varnished paper-roll support
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Dispenser per rotoli di carta disponibili nelle versioni in plastica e in metallo  Industrial roll dispenser. Available in plastic or in varnished metal with or

verniciato con o senza carenatura per una totale protezione del rotolo. without fairing for a total roll protection.
Si distinguono per: They are:

ERGONOMIA ERGONOMIC

FACILITA DI PULIZIA EASY TO CLEAN

FACILITA DI TRASPORTO EASY TO CARRY

Break in plastica carenato con ruote Break in plastica con ruote
Break pastic roll dispenser with fairing and wheels Break plastic roll dispenser with wheels
Art. 00004207 Art. 00004205
51,5x47x91 cm 51,5x47x91 cm
Dimensioni max rotolo di carta @ 280x260h mm Dimensioni max rotolo di carta @ 420 x 420h mm
Max roll dimensions 0 280 x 260h mm Max roll dimension @ 420 x 420h mm
e

Break in plastica carenato Break in plastica

Break plastic roll dispenser with fairing Break plastic roll dispenser

Art. 00004208 Art. 00004200

36x32x32cm 44 x30,5x25 cm

Dimensioni max rotolo di carta @ 280 x 260h mm Dimensioni max rotolo di carta @ 350 x 340h mm
Max roll dimensions @ 280 x 260h mm Max roll dimensions @ 350 x 340h mm




Dispenser rotoli industriali
Industrial roll dispenser

MADE IN ITALY
L1 ficiinan ]

Break verniciato con portasacco Break verniciato a pavimento
Break varnished roll dispenser with bag holder Break varnished roll dispenser
Art. 00004217 Art. 00004218

49x 62 x 102 cm 49 x55x 102 cm

Senza ruote/without wheels Senza ruote/without wheels

Dimensioni max rotolo di carta @ 350 x 360h mm Dimensioni max rotolo di carta @ 350 x 360h mm
Max roll dimensions 9 350 x 360h mm Max roll dimensions @ 350 x 360h mm

Art. 00004215 Art. 00004216

49x62x 103 cm 49x55x 103 cm

Con ruote/with wheels Con ruote/with wheels

Dimensioni max rotolo di carta @ 350 x 360h mm Dimensioni max rotolo di carta @ 350 x 360h mm
Max roll dimensions @ 350 x 360h mm Max roll dimensions @ 350 x 360h mm

Break verniciato a muro

Break varnished wall roll dispenser

Art. 00004210

40x22x355cm

Dimensioni max rotolo di carta @ 320 x 290h mm
Max roll dimensions @ 320 x 290h mm

I sacchi ed i rotoli non sono inclusi ® Bags and roll paper are not included Y )
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Aura & la nuova linea che racchiude diversi elementi per rendere Aura is our new line offering many products

confortevole I'uso dell’ambiente bagno. Prodotti efficienti e dalla linea for a more comfortable use of the bathroom.
e materiali ricercati per soddisfare in maniera discreta e piacevole ogni From their design to their specific materials, these products satisfy any

necessitdr. need efficiently.
| prodotti sono organizzati secondo 3 tipologie facilmente identificabili The products are organised into 3 typologies, easily identifiable in the
da simboli e colori all'interno del catalogo. catalogue through symbols and colours.
Le categorie sono: The typologies are:

©

G

Dispenser sapone LG Soap dispenser
/|
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DISTRIBUTORI ASCIUGAMANI -

HANDTOWELS DISPENSERS

Foto Codice Distributori asciugamani Dimensioni
Photo Code Hand towels dispensers Size(WxDxH)
linea / line: Naive line
materiale / material:  SAN 230x240x330
on | AUTMRT00P2 ricarica / reload:  maxi rotolo / maxi roll mm
capacita / capacity: @ rotolo / roll: 205 mm
linea / line: Naive line
materiale / material:  SAN 276x130x365
AUTMSO010P2 ricarica / reload:  C, Z salviette / towels mm
capacita / capacity: 600 pz/pcs
e
linea / line:  Snow line
materiale / material:  ABS 276x130x365
AUTMS010PO ricarica / reload: C, Z salviette / towels mm
o | capacits / capacity: 600 pz/pcs
. . Snow line
linea / line: ARS
i ial- 2 1 2
AUTMDO10PO mck?rlol'e / mafenaI: salviette Z o rotolo / Z towels or roll 60x180x260
ricarica / reload: . mm
" -~ 400 salviette, 1 rotolo / towels or
capacits / capacity: Troll
linea / line:  Trail line
AUTMR100AO materiale / material:  Acciaio inox / stainless steel 230x250x320
ricarica / reload:  maxi rotolo / maxi roll mm
capacita / capacity: @ rotolo / roll: 205 mm
linea / line: Trail line
materiale / material:  Acciaio inox / stainless steel 261x133x342,5
AUTMS010A0 ricarica / reload:  C, Z salviette / towels mm
capacits / capacity: 600 pz/pcs
linea / line:  Snow line
materiale / material:  ABS 230x240x340
AUTMRTO0PO ricarica / reload:  manxi rotolo / maxi roll mm
capacita / capacity: @ rotolo / roll: 205 mm
linea / line: Trail line
materiale / material:  Acciaio inox / stainless steel 150x140x280
AUTMR300A0 ricarica / reload:  manxi rotolo / maxi roll mm

capacita / capacity:

@ rotolo / roll: 130 mm
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DISTRIBUTORI ASCIUGAMANI - HANDTOWELS DISPENSERS
Foto Codice Distributori carta igienica Dimensioni
Photo Code Toilette paper dispensers Size(WxDxH)
linea / line:  Naive line
AUTMR300P2 materiale / material:  SAN 141x139x287
ricarica / reload:  rotolo / roll mm
capacits / capacity: @ rotolo / roll: 130 mm
r\I linea / line:  Snow line
! terial terial:  AB 141x1 2
: AUTMR300PO ma grlcg/ma erla. S x139x287
. ricarica / reload:  rotolo / roll mm
g™ capacita / capacity: @ rotolo / roll: 130 mm
linea / line:  Trail line
materiale / material:  Acciaio inox / stainless steel & 270x128
AUTCRO20A0 rotolo / roll: @ 220 mm; Lungo / length 300 m o
@ anima compatibile /45 mm - 55 mm - 76mm*
fitting mandrel @: *adattatore / adaptor AU9CO004P0O
linea / line: Naive line
materiale / material:  SAN @ 270x126
AUTCRO20P2 @ rotolo /roll: @ 220 mm; Lungo / length 300 m mn)':
@ anima compatibile /45 mm - 55 mm - 76mm*
fitting mandrel &:  *adattatore / adaptor AUPC0004P0
il linea / line:  Snow line
materiale / material:  ABS
@ anima compatibile /45 mm - 55 mm - 76mm*
| fitting mandrel @:  *adattatore / adaptor AU9CO004P0O
o AUTCRO20PO rotolo /roll: & 220 mm; Lungo / length 300 m @ 270x126 mm
" AU1CR0O40PO rotolo / roll: & 260 mm; Lungo / length 400 m @ 312x120 mm
linea / line: Trail line
materiale / material:  Acciaio inox / stainless steel 150x140x280
AUTCR500A0 ricarica / reload:  Rotolo standard / skandard roll mm
capacité / capacity: 2 rotoli / rolls
linea / line: Naive line
materiale / material:  SAN 141x138x287
AUTCR500P2 ricarica / reload:  Rotolo standard / skandard roll mm
capacits / capacity: 2 rotoli / rolls
linea / line:  Snow line
materiale / material:  ABS 141x138x287
AUTCR500P0 ricarica / reload:  Rotolo standard / siandard roll mm

capacita / capacity:

L N

2 rotoli / rolls
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ACCESSORI BAGNI -

BATHROOM ACCESSORIES

Codice Accessori bagni Dimensioni )
linea / line: Trail line
AUTCSOT0A0 materiale / material:  Acciaio inox/stainless steel 140x145x280
ricarica / reload:  Z salviette / towels mm
capacits / capacity: 400 pz/pcs
linea / line: Naive line
materiale / material:  SAN 140x140x280
AUTCS010P2 ricarica / reload:  Z salviette / towels mm
capacita / capacity: 400 pz/pcs
linea / line:  Snow line
materiale / material:  ABS 140x140x280
AUICS010P0 ricarica / reload:  Z salviette / towels mm
capacita / capacity: 400 pz/pcs
va—— funzione / function: porta sacchetti igienici / sanitary towel
o unzt unelion: - bag dispenser
i 153x6x135
e AUTAW200PO linea / line: 7o line xox
materiale / material: hetti di olastica i | I mm
ita / capacity: 100 sacchetti di plastica in rotolo /ro
o capact * with 100 sanitary towel bags
funzione / function: = sacchetti igienici / sanitary towel bag
C refill 125x20x90
V’ AUSPAC1000 materiale / material:  polietilene ad alta densita / r)r(1m X

L]
AUTAW210PO

e I; AUQPACT109

ﬁ AUTAW220A0

Bl

capacita / capacity:

lfunzione / function:

linea / line:
materiale / material:
capacita / capacity:

funzione / function:

materiale / material:
capacits / capacity:

funzione / function:
linea / line:
materiale / material:

polyethylene hight density
1.200 pz/pcs

distributore coprisedile / foilet seat
cover dispenser

420 x 40 x 310

Snow line mm
ABS
125 veline di carta / tissue-papers
Ricarica per distribuotre copri WC
Reload toilet seat cover dispenser
Cellulosa / Cellulose 380x440 mm
100 veline
porta scopino wc/ toilet brush holder @ 90 x 390 H
Trail line
mm

Acciaio inox/ stainless steel




DISTRIBUTORI SAPONE - SOAP DISPENSERS
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Foto Codice Distributori sapone Dimensioni
Photo Code Soap dispensers Size(WxDxH)
linea / line: Trail line
AU3GPO10AO ricarica / refill:  Sapone liquido / bulk soap 142x102x199
materiale / material:  Acciaio inox / stainless steel mm
capacita / capacity: 1 LT
linea / line: Jolly line
AU3GP200PO ricarica / refill:  Sapone liquido / Bulk soap 130x95x233
materiale / material:  ABS mm
capacitd / capacity: 11T
linea / line:  Snow line
AU3SP100PO ricarica / refill:  Schiumogeno / Foam soap 250x107x335
. materiale / material:  ABS mm
capacita / capacity: 0,8 LT
| |
ASCIUGAMANI AD ARIA - AIR HAND DRYERS
Foto Codice Asciugamani ad aria Dimensioni
Photo Code Air hand dryers Size (WxDxH)
inea / line: Trail line
funzione / function:  Automatico / automatic
AU5MAOQ10A0 materiale / material:  Acciaio inox / Stainless steel 280)(?“2[2)(2] 0
potenza / power: 2000 W
classe / class: 11
linea / line: Classic line
funzione / function:  Automatico / automatic
AU5MAQ010V0 materiale / material: Laccato bianco / white lacquered steel 280Xi12”?X2] 0
potenza / power: 2000 W
classe / class: 11
linea / line: Trail line
funzione / function:  Automatico / automatic
AU5MAT00AOT materiale / material:  Acciaio inox / stainless steel 230x 1n4n?X3 10

potenza / power:
classe / class:

2000 W
|



ASCIUGAMANI AD ARIA - AIR HAND DRYERS

Foto Codice Asciugamani ad aria Dimensioni
Photo Code Air hand dryers Size(WxDxH)
linea / line:  Snow line
funzione / function:  Automatico / automatic
AU5MA100PO materiale / material:  ABS 230Xr]nzr1r?X3] 0
potenza / power: 2000 W
o
| classe / class: 11
linea / line: Trail line
funzione / function:  Con pulsante / with button
AU5MPO10AOQ materiale / material:  Acciaio inox / stainless steel 280)(?]12”?)(2 10
potenza / power: 2000 W
classe / class: 1
linea / line: Classic line
i funzione / function: Con pulsante / with button 280x220x210
AU5MPO10VO materiale / material: Laccato bianco / white lacquered steel o
O potenza / power: 2000 W
g ' classe /class: 1l
DISTRIBUTORI SAPONE - SOAP DISPENSERS
Foto Codice Distributori sapone Dimensioni
Photo Code Soap dispensers Size(WxDxH)
@ rh-. b . . . to/ rt
xS - linea /line:  Snow line supporio /- suppo
o funzione / function:  Con pulsante / with button ]30)(1113”9)(] 45
€ . AU5HP300PO materiale / material:  ABS itola / haird
o potenza / power: 1300 W pistola / hairarayer
classe / class: |l 1 70)%%)(] 80
linea/line:  Snow line
funzione / function:  Automatico / automatic
AU5HA350P0 materiale / material:  ABS e policarbonato / ABS and 185x120x550
polycarbonate mm
potenza / power: 900 W

classe / class:




oy . Art. 00005620
™ . Paletta con |
\/ impugnatura a ( /‘
k mano
Art. 00005645 Dust pan with
Kit paletta B-Fly con handle
manico in alluminio
B-Fly dust pan with Art. 00005625
aluminium handle B Art. 00005629 o
Paletta “Clip” con

Art. 00005170
Paletta CINDY industriale 15 L
with lid [ CINDY - 15-I professional dustpan

coperchio
Dust pan “Clip”

Art. 00005631
M Art. 00005636
Paletta Clip con
coperchio, manico ed
| impugnatura ergono-
| mica
Dust pan Clip with
aluminium handle

82 cm

Art. 00005610
M Art. 00005616

\/ g and ergonomic grip
Paletta “Clip” senza with handle sup-
coperchio port
Dust pan “Clip”
without lid

Move & Go | '
Shelf u b
L

|
| i
Art. 00005207

Contenitore in plastica 25 L
i per carrello Shelf
25 -1 plastic bin for Shelf cart Art. OF003700W
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Art. 00005540

manico
Metal dust pan

Art. 00008760
Pinza raccogli
siringhe

Litter picker

/l,

Art. 00005562
Scopa Flo
Broom Flo

Paletta in metallo con

vs Visita il nostro nuovo sito web
L] J

Prodotti novita
00007700E

ATTREZZO TRILOGY CM 40 GRIGIO
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TTS - MAGIC Art

TTS - Deep +
TTS - MAGIC
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Sede centrale

T.T.S. S.R.L.

35010 - Viale dell’Artigianato, 12-14
Santa Giustina in Colle (PD) - Italy
Tel: +39/049 93.00.710
Fax: +39/049 93.00.720
E-mail: info @ttsystem.com

U Www.ttsystem.com

" TECNO TROLEY SYSTEM ESPARNA S.L.

C/de Galileu Galilei, 15
Pol. Ind. Coll de la Manya
08403 Granollers (Barcelona)
[ 1) Tel: +34/938616840
ESPANA Fax: +34/938618437
\ E-mail: ventas @ttsystem.com
Web: www.ttsystem.es

)  T.T.S. - BRASIL

Rua Sitio do Ribeirdao n° 523
Jd. Stamaria - Cep 06709-450
Cotia-Sao Paulo - Brasil
[ 1) Tel: +55/11.4612.0722
DO BRASIL Fax: +55/11.4612.0031
\ E-mail: vendas@ttsbrasil.com.br
Web: www.ttsbrasil.com.br

) T.T.S. - TECNO TROLLEY SYSTEM UK LIMITED

C/o Keystone Law, Second Floor
Audley House, 13 Palace Street
London, Middlesex
[ X ) SW1E 5HX - United Kingdom
UNITED KINGDOM Toll free number 0800 285 1793
E-mail: uksales @ttsystem.com
Web: www.ttsystem.co.uk

-

\ T.T.S.- TECNO TROLLEY SYSTEM DEUTSCHLAND

Tel: +49 (0) 264 3 900 710
Fax: +49 (0) 264 3 900 711
E-mail: vertrieb @ttsystem.com
o0 Web: www.ttsystem.de
DEUTSCHLAND

~— @@

/Distributore | Distributor

-

COLORI, DATI, PESI, DESCRIZIONI ED ILLUSTRAZIONI CONTENUTI NEL PRESENTE CATALOGO SONO INDICATIVL. LA T.T.S. S.R.L., LA CUI POLITICA E QUELLA DI UN CONTINUO PERFEZIONAMENTO SI RISERVA IL DIRITTO DI APPORTARE SENZA PREAVVISO, IN QUALUNQUE MOMENTO E PER QUALSIASI MOTIVO TUTTE LE MODIFICHE RITENUTE OPPORTUNE AL FINE DI MIGLIORARE IL PRODOTTO.
ALL COLOURS, INFORMATIONS, WEIGHTS, DESCAIPTIONS AND ILLUSTRATIONS CONTAINED IN THIS CATALOGUE ARE GIVEN AS A GUIDE. T.T.S. S.A.L., RESERVES THE RIGHT TO MAKE ANY CHANGES CONSIDERED NECESSARY FOR THE PURPOSES OF IMPROVEMENT AT ANY TIME OR FOR ANY REASON WITHOUT PRIOR NOTICE, IN LINE WATH ITS POLICY OF CONTINUOUS PRODUCT DEVELOPMENT AND PROGRESS.
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